

深股(000601-000910)

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Lists various stocks and their performance metrics.

首届全国智运会昨在成都开幕

山东军团不惧“蜀道难”

□记者 李康宁

本报成都11月13日讯 “智汇四川，智惠中华”。13日，四川成都迎来一场盛事，晚上8时，首届全国智力运动会开幕式在成都双流体育馆举行...

运动会之后，又一个大型全国性运动会。13日一早，全国智运会山东代表团的大部分人马，从“大本营”济南乘飞机来到成都...

路上虽然风尘仆仆，但是山东军团并没有太多的疲惫感。四川山东商会的老乡们，来到机场迎接。而山东省副省长、智运会山东代表团团长黄胜也在第一时间来到了参赛队员的身边...

界对于山东智运代表团给予了热心的支持，一定要尽自己的努力，用良好的精神风貌和赛场表现回报大家。据了解，山东军团此番派出的67名选手中，业余棋手占了三分之二，国际象棋、桥牌和五子棋全部为业余棋手...

星，在首届世界智力运动会上大放异彩的卜祥志、侯逸凡，将是山东代表队在象棋项目上争金夺银的最大保障。在围棋项目上，周睿羊、陶忻一象小将，将力争创造好成绩。象棋项目中，济南本土名将谢肖将带领潘振波、王跃飞等职业高手参赛。谈及比赛的前景，山东队的小将们信心十足。国际象棋棋手刘庆南表示：“对于每一个选手来说，智运会都是一个全新的挑战，我希望能够在这场盛会中，发挥自己最好的水平。”

14日，智运会比赛将正式拉开帷幕，首日将进行围棋职业男女个人、业余男女个人的较量，象棋和国际象棋的男女快棋赛也将开始，但没有金牌产生。

骑士胜热火 湖人胜太阳

“皇帝”赢下“03之争”

新华社华盛顿11月12日体育专电 2009/2010赛季NBA常规赛当地时间12日仅有两场场比赛，但都是“重头戏”。2003年选秀“状元”詹姆斯遇上同年第五顺位的“闪电侠”韦德，结果“皇帝”的骑士以111:104击败韦德的热火。

军奖杯的“大鲨鱼”奥尼尔也用14分、5个篮板和3次助攻的不错表现，来宣告自己的状态正在逐渐恢复。除了全场送出7次助攻外，詹姆斯在罚球线上18罚16中。在比赛最后的2分42秒，“皇帝”完全接管了比赛，拿下骑士队的最后8分。骑士也将自己的战绩改写为6胜3负。热火则遭遇新赛季的第二场失利，目前以6胜2负排名东南部赛区第一。

面对新赛季得到8胜1负最佳开局的菲尼克斯太阳队，卫冕冠军洛杉矶湖人队轻松将对方的四连胜终止。科比拿下29分，伤愈复出的拜纳姆得到26分和15个篮板的“大号两双”。湖人的“惊喜”来自替补球员鲍威尔，他拿下全队最高的14分和7个篮板。太阳全队得分最高仅为替补达德利的14分。

而在一场西部“头名之争”中，洛杉矶湖人用比太阳更快的速度“掠分”，以121:102大胜对手，同时接过了西部第一的位置。目前同为联盟顶级“大牌”的詹姆斯和韦德，在比赛中为热火主场球迷上演了一场“飙分大战”。詹姆斯夺得34分，而韦德拿下全场最高的36分。不过“闪电侠”身边只有得到24分的比斯利，而詹姆斯得到更多来自队友的支持——莫·威廉姆斯命中5个三分球拿下25分，曾在2006年帮助韦德夺得总冠军。

詹姆斯曾想当乔丹队友

新华社华盛顿11月12日体育专电(记者 梁金雄)上赛季NBA常规赛最有价值球员季(MVP)詹姆斯一天前发誓本赛季不再谈恋人的自由球员话题后，12日在与热火队交手前抛出了新的话题：他想和“飞人”乔丹一起打球。不过詹姆斯说，那只是他儿时的梦想而已。詹姆斯表示，不仅是他本人，在NBA打球的每个球员都幻想过要与某个超级球星一起打球。“在我还是个小孩时，我曾梦想过和乔丹肩并肩一起打球。谁都会有那样的幻想。”他说。

本赛季詹姆斯和韦德都是合同年，本赛季结束后，他们可以选择成为自由人进入转会市场。目前，这两位NBA最火的球星都没有表明自己心仪的球队，因此吸引了众多球队的垂涎。此前一天，韦德曾对媒体表示，他和詹姆斯一起讨论了在同一支球队打球的可能性。之后，詹姆斯表示，他不会再谈论任何关于自由球员的话题了。



詹姆斯在比赛中扣篮。新华社发



乔丹与热火总裁莱利交谈。新华社发

开局不甚理想

斯科特丢掉黄蜂帅印

新华社华盛顿11月12日体育专电(记者 梁金雄)在新赛季取得3胜6负这一不曾料到的战绩后，新奥尔良黄蜂队12日宣布，解除NBA最佳主教练得主斯科特的兵权，同时任命球队总经理杰夫·鲍尔担任主教练。11日晚，黄蜂队在客场104:124惨败给太阳队后，球队作出了让斯科特下课的决

定。斯科特因此成为本赛季第一位下课的主教练。黄蜂队是NBA经管较差的一支队伍，可他们球队薪水却高出奢侈税底线300万美元。因此该队老板不但不愿再掏腰包引入新援，而且还一直要求球队为保罗找到一个强力替补，同时还要把薪水尽可能降到奢侈税线以下。

中超裁军明年年底开始

欠薪俱乐部首先被裁

□体文

足坛“反赌风暴”是中国足坛现在的头等大事，但这主要由公安机关操作，足球界只是配合。总局和足协高层仍然不忘“中超裁军”一事，事实上“反赌”牵扯出部分俱乐部的管理无序，这也成为裁军的重要理由。最新的消息是，如果俱乐部仍然存在恶意欠薪现象，将不予注册，这也就是变相的裁军。

总局和足协重视“中超准入制度”，就是要解决个别俱乐部短期经营、恶意欠薪等恶习。此前，CBA在新一轮验收的时候，恶意欠薪的俱乐部很可能会出局。总局领导对

于CBA的做法比较赞赏，要求纷乱不断的中超也要严格按照准入制度查验俱乐部。总局高层谈到了一些中超俱乐部恶意欠薪的情况，并称总局也掌握了一些具体的情况，对于这种现象必须严肃处理。他们希望，通过准入制度来防止这类恶意事情的发生。中国足协相关人士也进行了解释说明，认为欠薪这种事情最正确的处理方式，就是在每年年初注册时把关，对于那些欠薪的俱乐部进行重点查验。“对于那些拖欠工资严重的俱乐部，足协不予注册，这是解决问题的方式。但是，除非被拖欠工资严重的球员

和教练员集体把拖欠证据提交给足协，否则注册时还是很难卡住那些俱乐部的。”当然，以上只是动议，并不是马上就要实行。至少在2010赛季，中超还会是16支球队，裁军将在明年年底进行。总局领导和足协高层都曾表示，要“限期”让俱乐部改造。因为在他们看来，既然能够参加2009年的中超联赛，既然能够在2009赛季末冲上中超，就应该具备了2010年中超联赛的资格。如果以新的中超准入标准来验收，应该在2010年底和2011年初再实行。因此，2010年就是中国足协给各俱乐部的“最后期限”。

□体讯

本报讯 亚太汽车拉力赛第七站暨全国汽车拉力锦标赛第四站，日前在浙江龙游新建成的土元短道赛车场举行了发车式并展开了首日第一赛段的竞速。红云红河车队的三名战将，分别取得了第11、21和24的名次，小试锋芒。

红云红河车队所在的国际组中，目前居贵州百灵车队16分暂居首位，红云红河车队由于前三站除了芬兰外援瓦里马基发挥稳定外，其余两将均有起伏，为此目前只积8分排在第三位，他们也期望全队团结协作，实现龙游站成绩突破、积分上升的目标。

体彩开奖公告

本报讯 排列3第09310期中奖号码4、7、7。排列5第09310期中奖号码4、7、7、3、8。七星彩第09133期中奖号码5、4、4、2、7、4、7。联网22选5第09310期中奖号码:10、13、14、20、22。(本报通讯员)

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担